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Informace pro cestující přes hranice se Slovenskou republikou.

Z důvodu ochrany veřejného pořádku a závažného ohrožení bezpečnosti České republiky se
zaměřením na tranzitní nelegální migraci směrem na vstupu do České republiky.

Kontroly jsou prováděny flexibilním způsobem přiměřeným aktuální hrozbě a v závislosti na vývoji
situace se zaměřením na kontrolu dopravních prostředků, zejména cizích registračních značek.

Kontroly budou trvat v době uvedené v opatření, tato doba může být prodloužena.

Kontroly jsou prováděny po celé délce státní hranice se Slovenskou republikou.

Ne, statní hranice lze překračovat pouze v místech určených pro překročení, uvedených v opatření.

Ano, je to možné za účelem výkonu uvedené činnosti.

Ne, státní hranici je možné překračovat pouze v místech určených pro překročení, uvedených v
opatření.

Ano, podle zákona č. 191/2016 Sb., o ochraně státních hranic mohou policisté zastavit dopravní
prostředek a provést jeho prohlídku, provést prohlídku zavazadel.

Omezení pro nákladní kamionovou dopravu nejsou žádná, vozidla mohou být podrobena kontrole, a
to zejména na příjezdu na území České republiky.

Pro tento typ přepravy jsou určena místa pro překročení státní hranice.

Doklady potřebné pro překročení státní hranice, cestovní pas, popř. vízum, pokud jde o občany
třetích zemí podléhající vízové povinnosti, občané Evropské unie se mohou prokázat platným
identifikačním dokladem, který prokáže, že jsou občany členského státu Evropské unie.

Překročení státní hranice mimo určená místa po dobu znovuzavedení ochrany hranic je přestupkem,
za který lze po jeho projednání uložit pokutu do 50 tis. Kč, příkazem na místě lze uložit pokutu do
výše do 5 tis. Kč.

Ano, kontroly probíhají na všech mezinárodních vlakových spojích vypravených z území Slovenska.

Kontroly se provozu v letecké dopravě netýkají.

Na ochranu státní hranice je nasazeno odpovídající množství policistů a k posílení plnění úkolů
policie v souvislosti s ochranou státní hranice jsou povoláni vojáci v činné službě a příslušníci Celní
správy ČR a Vězeňské služby ČR. Bude se jednat o stovky policistů denně.
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